
Данас: Челници ДСС објашњавају како је у њиховим просторијама освануо изборни материјал са налепницом СНС - Земун; Јовановић: Кампању против нас воде Двери
среда, 21 фебруар 2018 15:20

У просторије Градског одбора ДСС Београд током викенда допремљени су предизборни
леци Милоша Јовановића и ту ништа не би било чудно да допремљени материјал није био
упакован у кутије Српске напредне странке.

  

  

На њима је писало општински одбор Српске напредне странке Земун. На друштвеним
мрежама одмах су се појавили снимци спорних пакета испод којих је писало: “Онима
којима ни након најновијег сазнања, да су Милошеве летке припремили у СНС, није јасно
за кога раде Марко Сарић, Урош Јанковић и Милош Јовановић, никада ништа неће бити
јасно и нема потребе отварати им очи… Није било јасно одакле Милошу Јовановићу
новац за билборде по целом граду, али да је сада јасно да његову кампању финансира
Александар Вучић”.

  

Међутим, Милош Јовановић, лидер ДСС и кандидат ове странке за градоначелника,
каже за Данас да иза кампање против ДСС стоји покрет Двери.
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„Показало се да се они током ове кампање за београдске изборе са својим цензус
коалиционим партнерима углавном баве опозицијом и да ништа нема да понуде друго
грађанима. Подела у тој њиховој цензус коалицији је таква да се Двери баве
„опањкавањем “ ДСС, док се Доста је било углавном баве Александром Шапићем и
Драганом Ђиласом. Оваквим оптужбама Двери у којима се тврди да ДСС финансира
СНС, покрет Бошка Обрадовића полази од себе, јер је својевремено ДСС финансирао
баш тај покрет, а то је чинио и Драган Ђилас, што може да посведочи“, каже Јовановић
за Данас и додаје да ДСС за разлику од њих неће да се бави блатом.
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  На питање како су, ипак, пакети са флајерима ДСС и натписом СНС Земун завршили уДСС, Јовановић одговара да је грешка вероватно настала јер се у истим штампаријама3Д плус и Бируга, штампају предизборни материјали СНС, али и ДСС.  „То је глупи сплет околности које су неки недавно искључени чланови ДСС, попут БореАнтеља, злоупотребили, пуштајући то на друштвене мреже. Што се ДСС тиче, нашакампања је чиста као суза и надасве скромна. Изборни материјал смо сами платили, засве имамо рачуне. Осим летака и билборда немамо ништа друго, нисмо снимали спотове,нисмо закупљивали хале. До сада смо у кампању уложили средства која добијамо избуџета, а то отприлике износи 20.000 евра по месецу. Неки од нас су заложили станове,а ја сам приложио део уштеђевине мојих родитеља. Не би требало да се заборави да јеДСС била велика парламентарна странка која и данас има добар однос са многимљудима, који се не либе да помогну странци“, истиче Јовановић. Он подсећа да је ДССпред расписивање београдских избора преговарао са Двери око заједничког наступа,али да су преговори од самог старта били осуђени на пропаст, јер су Двери већ билеизабрале свог цензус коалиционог партнера – ДЈБ.  Иван Божић, кандидат за одборника Двери, каже за Данас да не разуме зашто су сењихове београдске колеге из ДСС толико узнемириле.  „Колико знам јуче се на друштвеним мрежама појавило питање да ли је СНС штампалалетке за Јовановића и ДСС. Чак су се појавиле и неке фотографије које то доказују. Штаје права истина ја не знам. ДСС само треба да каже да ли је то истина или не. Што сетиче тога ко је права опозиција, подсећамо колеге из ДСС да су они у власти са СНС удве београдске општине, Врачару и Вождовцу, као и у низу градова и општина широмСрбије“ , каже Божић за Данас.  Фактуру плаћа ДСС  Председник ГО ДСС Велимир Гавриловић новинарима је показао рачун штампарије „3ДПлус“ из Београда из којег се види да је ДСС платио летке и брошуре. „Овде лепо стојида фактура гласи на ДСС. Ми једини финансирамо сопствене трошкове. Наравно, и овајрачун, и сви други рачуни за билборде, штандове, рачуни за рекламе, биће деотрошковника који ће бити представљен надлежним органима“, рекао је Гавриловић.Новинарима је показана фактура на 68.400 динара с датумом плаћања 8. фебруар, заиспоручене летке и брошуре.  Санда Рашковић Ивић: А како је ДСС гласао у Гроцкој  Бивша председница Демократске странке Србије Санда Рашковић Ивић упитала је уписаној изјави лидера те партије Милоша Јовановића да ли је истина да су објављенефотографије пакета с промотивним материјалом за „Ново лице Београда“ снимљене уградском одбору ДСС и да на тим пакетима пише Општински одбор Српске напреднестранке – Земун.  Рашковић Ивић, која је сад потпредседница Народне странке, Јовановића пита и да ли јеистина да је представник ДСС у Градској изборној комисији гласао за листу „Доста јебило пљачке, корупције и лоповлука – Радуловић Милорад“, за коју Покрет Доста је билотврди да је лажна и да служи да унесе забуну и одузме им гласове.  Она од Јовановића тражи и да каже да ли је тачно да су одборници ДСС у Скупштиниопштине Гроцка гласали да се министар унутрашњих послова и председник Градскогодбора СНС Небојша Стефановић прогласи за почасног грађанина.  (Данас)    
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